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注意事项：

1．答卷前，考生务必将自己的姓名、班级、座号写在答题卷密封线内。

2．非选择题必须用黑色字迹的铅笔或签字笔作答。

3．答案一律写在答题区域内，不准使用铅笔和涂改液，不按以上要求作答的答案无效。

选择题（本大题共12小题，每小题5分，共60分，在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的）
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复数
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已知平面向量
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执行如图所示的程序框图，如输入的
[image: image21.wmf]a

值为1，则输出的
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值为（    ）
  A.1                   B.2
  C.3                   D.4

在《张邱建算经》中有一道题：“今有女子不善织布，逐日所织的布同数递减，初日织五尺，末一日织一尺，计织三十日.”由此推断，该女子到第十日时，大约已经完成三十日织布总量的（  ）
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6.某几何体的三视图如图所示，其中俯视图为扇形，则该几何体的体积为（    ）
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  A.向右平移
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9. 已知
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,短轴的一个端点和两个焦点相连构成一个三角形，该三角形内切圆的半径为
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11.已知函数则关于x的方程
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第II卷(非选择题  共90分)

ziyuanku.com填空题（本大题共4个小题，每小题5分，满分20分）

 某单位有840名职工, 现采用系统抽样抽取42人做问卷调查, 将840人按1, 2, …, 840随机编号, 则抽取的42人中, 编号落入区间
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的人数为    ．
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已知抛物线
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到其焦点的距离为5，双曲线
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设函数
[image: image76.wmf]x

x

x

f

1

)

(

2

+

=

，
[image: image77.wmf]x

e

x

x

g

=

)

(

，对任意
[image: image78.wmf])

,

0

(

,

2

1

+¥

Î

x

x

，不等式
[image: image79.wmf]1

)

(

)

(

2

1

+

£

k

x

f

k

x

g

恒成立，则正数
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的取值范围是________.
解答题（本大题共6小题，共70分。）

17．（本小题满分12分）已知等差数列
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（1）求
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的通项公式
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（2）设
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项和，若不等式
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对于任意的
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恒成立，求实数
[image: image96.wmf]t

的取值范围．
18．（本小题满分12分）
 已知国家某5A级大型景区对拥挤等级与每日游客数量[image: image97.wmf]n

（单位：百人）的关系有如下规定：当
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 EMBED Equation.KSEE3 [image: image99.wmf][0,100)

时，拥挤等级为“优”；当
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 EMBED Equation.KSEE3 [image: image101.wmf][100,200)

时，拥挤等级为“良”；当
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 EMBED Equation.KSEE3 [image: image103.wmf][200,300)

时，拥挤等级为“拥挤”；当
[image: image104.wmf]300
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³

时，拥挤等级为“严重拥挤”。该景区对6月份的游客数量作出如图的统计数据：
[image: image317][image: image105]
（Ⅰ）下面是根据统计数据得到的频率分布表，求出[image: image106.wmf]b

a

,

的值，并估计该景区6月份游客人数的平均值（同一组中的数据用该组区间的中点值作代表）；
	游客数量
（单位：百人）
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[image: image318]（Ⅱ）某人选择在6月1日至6月5日这5天中任选2天到该景区游玩，求他这2天遇到的游客拥挤等级均为“优”的概率．
ziyuanku.com
（19）（本小题满分12分）在多面体
[image: image120.wmf]ABCDEFG

中，四边形
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与
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是边长均为
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（2）若
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，求三棱锥
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的体积．
（本小题满分12分）已知椭圆C:
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短轴的两个顶点与右焦点的连线构成等边三角形，直线
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相切.
 （1）求椭圆C的方程；

 （2）已知过椭圆C的左顶点A的两条直线
[image: image136.wmf]1

l

，
[image: image137.wmf]2
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分别交椭圆C于M，N两点，且l1⊥l2，求证：直线MN过定点，并求出定点坐标；

资*源%库 （3）在（2）的条件下求△AMN面积的最大值.

21.（本小题满分12分）已知函数
[image: image138.wmf])

)(

1

(

)

(

a

e

x

a

x

f

x

-

-

=

(常数
[image: image139.wmf]R

a

Î

且
[image: image140.wmf]0

¹

a

).
  （1）证明：当
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  （2）若函数
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请考生在第22、23题中任意选一题作答。如果多做，则按所做第一题记分。

22.（本小题满分10分）选修4-4：坐标系与参数方程

   已知极坐标的极点在直角坐标系的原点处，极轴与x轴非负半轴重合，直线l
的参数方程为：
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（t为参数），曲线C的极坐标方程为：ρ=4cosθ．

  （Ⅰ）写出C的直角坐标方程和直线l的普通方程；

  （Ⅱ）设直线l与曲线C相交于P、Q两点，求|PQ|值．

23.（本小题满分12分）选修4-5：不等式选讲

   已知函数
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  （Ⅰ）解不等式
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的取值范围.
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三、解答题
17．（本小题满分12分）
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(18)解：（Ⅰ）游客人数在[image: image158.wmf])
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（19）解：【解析】（1）连接
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20．解：（1）由题意
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22.本题满分10分
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设其两根分别为t1，t2，则t1＋t2＝3eq \r(3)，t1t2＝5.

所以|PQ|＝|t1－t2|＝eq \r(t1＋t22－4t1t2)＝eq \r(7).                     10分
23、本题满分10分
解析：（1）由[image: image298.wmf]125

x

-+<

得[image: image299.wmf]5125

x

-<-+<

，[image: image300.wmf]13

x

\-<

，解得[image: image301.wmf]24

x

-<<

．
所以原不等式的解集为[image: image302.wmf]{

}

24

xx

-<<

                    5分
（2）因为对任意[image: image303.png]neR



，都有[image: image304.png]neR



，使得[image: image305.png]


=[image: image306.png]


成立
所以[image: image307.png]ly=rs@)c{rly=e)}



，

有
[image: image308.wmf]3

3

2

2

)

(

+

³

+

+

-

=

a

x

a

x

x

f

，
[image: image309.png]—1+2=22,



所以
[image: image310.wmf]2

3

³

+

a

从而
[image: image311.wmf]1

-

³

a

或
[image: image312.wmf]5

-

£

a

       10分
� EMBED  \* MERGEFORMAT ���





� EMBED  \* MERGEFORMAT ���





� EMBED  \* MERGEFORMAT ���





� EMBED  \* MERGEFORMAT ���





� EMBED  \* MERGEFORMAT ���





� EMBED  \* MERGEFORMAT ���





� EMBED  \* MERGEFORMAT ���





� EMBED  \* MERGEFORMAT ���





� EMBED  \* MERGEFORMAT ���





� EMBED  \* MERGEFORMAT ���





� EMBED  \* MERGEFORMAT ���





� EMBED  \* MERGEFORMAT ���





� EMBED  \* MERGEFORMAT ���





� EMBED  \* MERGEFORMAT ���





� EMBED  \* MERGEFORMAT ���








中国好课堂数字题库  http://www.zghkt.cn/sztk

[image: image320][image: image321][image: image322][image: image323][image: image324][image: image325][image: image326][image: image327][image: image328][image: image329.png]


[image: image330.png]e

wAE

wEE




[image: image331.wmf](

)

5

2

log1,(1)

()

(2)2,(1

xx

fx

xx

ì-

ï

=

í

--+³

ï

î

＜

）

[image: image332.png]


[image: image333.wmf]1

[image: image334.wmf]5

[image: image335.wmf]10

[image: image336.wmf]15

[image: image337.wmf]20

[image: image338.wmf]25

[image: image339.wmf]30

[image: image340.wmf]日

期

[image: image341.wmf]0

[image: image342.wmf]100

[image: image343.wmf]200

[image: image344.wmf]300

[image: image345.wmf]400

[image: image346.wmf]游

客

量

[image: image347.png]Z
A );H

)



[image: image348.png]_1234567953.unknown

_1234568017.unknown

_1234568049.unknown

_1234568065.unknown

_1234568073.unknown

_1234568081.unknown

_1234568085.unknown

_1234568089.unknown

_1234568093.unknown

_1234568095.unknown

_1234568096.unknown

_1234568097.unknown

_1234568094.unknown

_1234568091.unknown

_1234568092.unknown

_1234568090.unknown

_1234568087.unknown

_1234568088.unknown

_1234568086.unknown

_1234568083.unknown

_1234568084.unknown

_1234568082.unknown

_1234568077.unknown

_1234568079.unknown

_1234568080.unknown

_1234568078.unknown

_1234568075.unknown

_1234568076.unknown

_1234568074.unknown

_1234568069.unknown

_1234568071.unknown

_1234568072.unknown

_1234568070.unknown

_1234568067.unknown

_1234568068.unknown

_1234568066.unknown

_1234568057.unknown

_1234568061.unknown

_1234568063.unknown

_1234568064.unknown

_1234568062.unknown

_1234568059.unknown

_1234568060.unknown

_1234568058.unknown

_1234568053.unknown

_1234568055.unknown

_1234568056.unknown

_1234568054.unknown

_1234568051.unknown

_1234568052.unknown

_1234568050.unknown

_1234568033.unknown

_1234568041.unknown

_1234568045.unknown

_1234568047.unknown

_1234568048.unknown

_1234568046.unknown

_1234568043.unknown

_1234568044.unknown

_1234568042.unknown

_1234568037.unknown

_1234568039.unknown

_1234568040.unknown

_1234568038.unknown

_1234568035.unknown

_1234568036.unknown

_1234568034.unknown

_1234568025.unknown

_1234568029.unknown

_1234568031.unknown

_1234568032.unknown

_1234568030.unknown

_1234568027.unknown

_1234568028.unknown

_1234568026.unknown

_1234568021.unknown

_1234568023.unknown

_1234568024.unknown

_1234568022.unknown

_1234568019.unknown

_1234568020.unknown

_1234568018.unknown

_1234567985.unknown

_1234568001.unknown

_1234568009.unknown

_1234568013.unknown

_1234568015.unknown

_1234568016.unknown

_1234568014.unknown

_1234568011.unknown

_1234568012.unknown

_1234568010.unknown

_1234568005.unknown

_1234568007.unknown

_1234568008.unknown

_1234568006.unknown

_1234568003.unknown

_1234568004.unknown

_1234568002.unknown

_1234567993.unknown

_1234567997.unknown

_1234567999.unknown

_1234568000.unknown

_1234567998.unknown

_1234567995.unknown

_1234567996.unknown

_1234567994.unknown

_1234567989.unknown

_1234567991.unknown

_1234567992.unknown

_1234567990.unknown

_1234567987.unknown

_1234567988.unknown

_1234567986.unknown

_1234567969.unknown

_1234567977.unknown

_1234567981.unknown

_1234567983.unknown

_1234567984.unknown

_1234567982.unknown

_1234567979.unknown

_1234567980.unknown

_1234567978.unknown

_1234567973.unknown

_1234567975.unknown

_1234567976.unknown

_1234567974.unknown

_1234567971.unknown

_1234567972.unknown

_1234567970.unknown

_1234567961.unknown

_1234567965.unknown

_1234567967.unknown

_1234567968.unknown

_1234567966.unknown

_1234567963.unknown

_1234567964.unknown

_1234567962.unknown

_1234567957.unknown

_1234567959.unknown

_1234567960.unknown

_1234567958.unknown

_1234567955.unknown

_1234567956.unknown

_1234567954.unknown

_1234567921.unknown

_1234567937.unknown

_1234567945.unknown

_1234567949.unknown

_1234567951.unknown

_1234567952.unknown

_1234567950.unknown

_1234567947.unknown

_1234567948.unknown

_1234567946.unknown

_1234567941.unknown

_1234567943.unknown

_1234567944.unknown

_1234567942.unknown

_1234567939.unknown

_1234567940.unknown

_1234567938.unknown

_1234567929.unknown

_1234567933.unknown

_1234567935.unknown

_1234567936.unknown

_1234567934.unknown

_1234567931.unknown

_1234567932.unknown

_1234567930.unknown

_1234567925.unknown

_1234567927.unknown

_1234567928.unknown

_1234567926.unknown

_1234567923.unknown

_1234567924.unknown

_1234567922.unknown

_1234567905.unknown

_1234567913.unknown

_1234567917.unknown

_1234567919.unknown

_1234567920.unknown

_1234567918.unknown

_1234567915.unknown

_1234567916.unknown

_1234567914.unknown

_1234567909.unknown

_1234567911.unknown

_1234567912.unknown

_1234567910.unknown

_1234567907.unknown

_1234567908.unknown

_1234567906.unknown

_1234567897.unknown

_1234567901.unknown

_1234567903.unknown

_1234567904.unknown

_1234567902.unknown

_1234567899.unknown

_1234567900.unknown

_1234567898.unknown

_1234567893.unknown

_1234567895.unknown

_1234567896.unknown

_1234567894.unknown

_1234567891.unknown

_1234567892.unknown

_1234567890.unknown

